
                                                              ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
                                                CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

1 
 

ATA DA QUINTA 

SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA, em 10/03/2026. 

 

Ao décimo dia do mês de março de dois mil e vinte e seis, às dez horas, junto ao Plenário 

Vereador Flávio Nakan. O secretário vereador Marcel Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum estando presentes os seguintes vereadores: 

vereador Dudu 2D, vereador Diogo Talento, vereador Gelson Henrique, vereador Léo Primo, 

vereador Marcel Taí Gostei, vereador Mauricio Chagas, vereador Raphael Duarte, vereador 

Rodrigo Rodrigues, vereador Tiago Kurtz, vereador Vinicius Bonitão, vereador Vinny e 

vereador Zé Chaleira. Totalizando a presença de 12 vereadores. Havendo quórum legal e 

deliberativo, o presidente Gelson Henrique declarou aberta a 5ª Sessão Ordinária do ano de 

2026. Em seguida, colocou em Discussão e Votação as Atas da 03ª e 04ª Sessão Ordinária do 

decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de voto. O secretário fez a leitura do 

EXPEDIENTE: PROJETO DE LEI - Projeto de lei nº3/2026, de autoria do Vereador 

Vinicius Bonitão que “Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Paraná, localizada no bairro 

Centro para Pastor Iomael Sant’anna”. Projeto de lei nº4/2026, de autoria do Vereador Zé 

Chaleira que “Dispõe sobre a criação de vagas de estacionamento demarcadas e exclusivas 

para advogados regularmente inscritos na Ordem dos Advogados do Brasil no âmbito do 

Município de Mesquita, e dá outras providências”. Projeto de lei nº5/2026, de autoria do 

Vereador Vinicius Bonitão que “Dispõe sobre a Política Municipal de Fomento à 

Empregabilidade e Empreendedorismo das Mães Atípicas e dá outras providências”. PEDIDO 

DE PROVIDÊNCIA - SECRETARIA DE MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, 

MEIO AMBIENTE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Léo Primo – Apresentou 10 

Pedido de Providências - Solicita a troca de lâmpada de led na Avenida Brasil nº1352, Bairro: 

Coréia. -Solicita retirada de entulho na Travessa Campos Sales, esquina com Rondão 

Gonçalves, Bairro: Chatuba. -Solicita retirada de entulho na Rua Lídia nº756, Bairro: Chatuba. 

-Solicita retirada de entulho na Rua Espirito Santo nº155, Bairro: Coréia. -Solicita a troca de 

lâmpada na Rua Bahia nº351, Bairro: Coréia. -Solicita a retirada de entulho n Rua Natalia 

nº309, Bairro: Cruzeiro do Sul. -Solicita a limpeza no entorno do Rio Santa Eugenia em toda 

sua extensão, Rua Rufino, Bairro: Santo Elias. -Solicita o serviço de tapa buraco na Rua Minas 

Gerais, esquina com a Rua Rio de Janeiro. -Solicita a troca de lâmpada na Rua Minas Gerais 

esquina com a Rua Rio de Janeiro. -Solicita a retirada de entulho na Rua José Dias Guimarães 

nº533. Vereador Raphael Duarte – Apresentou 02 Pedidos de Providências - Solicita a 

limpeza geral, capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de manutenção 

necessárias por toda extensão da Avenida Brasil, Bairro: Coreia. - Solicita a limpeza geral, 

capina, varrição, desobstrução de bueiros e demais ações de manutenção necessárias por toda 

extensão da Rua Delfina Borges, Bairro: Jacutinga. Vereador Zé Chaleira – Apresentou 02 

Pedidos de Providências - Solicita o recapeamento asfáltico e a troca de manilha na Travessa 

Riachão com Magno de Carvalho, Bairro: Chatuba. -Solicita a manutenção de iluminação 

pública na da Rua Dr. Mario Braga nº272, e em toda extensão, Bairro: Chatuba. AO PODER 

EXECUTIVO: Vereador Tiago Kurtz – Apresentou 01 Pedido de Providências - Solicita 

providências urgentes na Rua Baronesa de Mesquita, esquina com a Rua Cosmorama, Bairro: 

Cosmorama. A qual está com buraco em via pública. INDICAÇÃO LEGISLATIVA - 

Vereador Léo Primo - Indica a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços 

Públicos a troca de lâmpada e capina na Avenida São Paulo com Avenida Brasil.(Praça Brasil). 

-Indica que seja feito a concretagem em toda extensão da Rua do Sítio e saneamento básico. 

Bairro: Coréia. Vereador Vinny - Indica ao Prefeito Alex Maroto que seja adotadas medidas 

necessárias para proibir o estacionamento de veículos em via pública, por toda extensão da Rua 

Prefeito José Montes Paixão. -Indica ao Prefeito Alex Maroto que seja adotadas medidas 

necessárias para proibir o estacionamento de veículos em via pública, por toda extensão da 
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Avenida União. -Indica ao Prefeito Alex Maroto que seja adotadas medidas para contenção de 

encostas na Rua José Dias Guimarães nº681, Bairro: Coreia. Vereador Diogo Talento - Indica 

ao Prefeito Alex Maroto a construção e instalação da Praça Sensorial, criando espaços 

inclusivos que estimulam os cinco sentidos (tato, visão, olfato e paladar) para promover 

desenvolvimento, bem-estar e acessibilidade a crianças, adultos e pessoas com deficiência, 

como autismo. Incluir áreas verdes, jardins, trilhas com diferentes texturas (areia, cascalho), 

equipamentos sonoros, painéis táteis e paisagismo colorido para auto regulação. -Indica ao 

Prefeito Alex Maroto a indicação para a vacinação domiciliar para pessoas com Transtorno do 

Espectro Autista (TEA). -Indica ao Prefeito Alex Maroto que seja disponibilizado materiais 

didáticos para estudantes com TEA. -Indica ao Prefeito Alex Maroto que seja disponibilizado 

fones/abafadores de proteção auricular para crianças atípicas da rede municipal da rede de 

ensino de Mesquita. -Indica ao Prefeito Alex Marotto a ampliação no kit escolar do município 

os itens tênis e mochila para toda a rede municipal de ensino. -Indica ao Prefeito Alex Marotto 

a inclusão do ensino bilíngue de libras nas escolas do município de Mesquita. MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS - Vereador Léo Primo Concede Moção de 

Congratulações e Aplausos aos senhores: - JOÃO LUIZ LIMA COELHO - TIAGO SANTOS 

DA SILVEIRA Vereador Tiago Kurtz Concede Moção de Congratulações e Aplausos ao 

senhor: - JOEL FERNANDES MOREIRA. TEMA LIVRE: O vereador Vinny fez uso da 

tribuna para agradecer a presença de todos, elogiou a Prefeitura e a Secretaria de obras pelas 

limpezas e pelos asfaltos feitos a seu pedido. Explicou suas indicações Legislativas e falou 

sobre a importância do Dia Internacional da Mulher, pedindo que as mulheres denunciem e 

conscientização da população. Encerrou agradecendo a presença de amigos pessoais. O 

vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e para dar 

detalhamento sobre suas propostas enviadas ao Prefeito Marotto Miranda e as Secretaria de 

Planejamento e Infraestrutura, sobre a discussão do Plano Diretor da cidade e a importância do 

mesmo. Solicitou que seja marcada uma audiência pública para discutir sobre o Plano Diretor e 

para que os demais vereadores possam dar suas sugestões também na atualização. O vereador 

Raphael Duarte fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes e parabenizou as mulheres 

pelo Dia Internacional das Mulheres. Falou sobre a importância do tema. Em seguida 

agradeceu ao Deputado Renato Miranda pela homenagem com a Medalha Ulisses Guimarães 

concedido a ele pelo Deputado. NÃO HOUVE ORDEM DO DIA.  EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: O vereador Zé Chaleira fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a 

sessão e parabenizou seu funcionário Junior pelo seu aniversário. Em seguida, parabenizou as 

mulheres pelo Dia Internacional da Mulher, em especial a sua esposa, e destacou a importância 

desta data. Informou que seu gabinete está aberto para atender as demandas da população todos 

os dias. O vereador Rodrigo Rodrigues fez uso da tribuna para falar sobre a importância do 

Dia Internacional da Mulher e disse que é preciso criar leis para beneficiar esse público e deu 

explicações de seus Projetos de Lei em beneficio as mulheres. Por fim, deu continuidade as 

explicações de suas propostas sobre a atualização e discussão do Plano Diretor da cidade. O 

vereador Diogo Talento fez uso da tribuna para saudar a todos os presentes a sessão e para 

parabenizar as mulheres pelo Dia Internacional da Mulher. O vereador Léo Primo fez uso da 

tribuna para saudar a todos os presentes e parabenizou a todas as mulheres pelo Dia 

Internacional da Mulher. Parabenizou o Deputado Renato Miranda pela homenagem que será 

feita a todos os vereadores com a Medalha Ulisses Guimarães. Em seguida concedeu Moção de 

Congratulações e Aplausos ao senhor Mario José dos Santos. Nada mais a constar, o Presidente 

encerrou a 5° Sessão Ordinária.  


